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Termdmetro humedo / reco
Wet & dry thermometre
Thermometre sec et humide
Termdmetro humido e reco
Yypo kat Enpo BepuoueTpo
Termometre 1slak / Huru

El termémetro seco y himedo nos permite conocer al mismo tiempo, temperatura y humedad relativa del
aire. También permite anticipar la posibilidad de heladas: Temperatura ambiente bajando cerca de 0°C y
humedad relativa baja (<50%) posibilidad de helada negra.

Dry & wet thermometer allows to know at once temperature and relative humidity in the air. It allows also
to predict frost: With temperature dropping close to °0C and low relative humidity (<50%) frost may occur.

Le thermométre sec et humide, permet de connaitre en méme temps la température et I'humidité de Iair. Il
permet aussi de prévoir le givre: Température en descente vers les 0°C et bas humidité relative (<50%) la
possibilité de givre est trés important.

O termdmetro seco e humido permite conhecer ao mesmo tempo, a temperatura e a humidade relativa
do ar. Também permite a possibilidade de antecipar as geadas: Temperatura ambiente baixando cerca de
0°C e baixa humidade relativa (<50%) possibilidade de geada negra. (Devastadora).

To uypo Kal Enpd BeppdUETPO pag eMTPEMEL va yWwpiloupe TNV BEpPoKpasTia Kat TNV OXETIKN Uypacia Tou
aépa. Emiong, pag emtpénel va yvwpioupe Ty mbavotnta mayetou.0eppokpacia mepiBAANoVTOG yupw
oToug 0°C kal OXeTIKA uypaaia (<50%)

Kuru ve yas termometre ayni anda havanin sicakligini ve bagil nemini 6grenmemizi saglar. Ayni zamanda
donma olasiligini 6nceden bilmemize izin verir: 0°C civarina disen ortam sicakligi ve dusulk bagil nemde
(<%50) dondurucu soguk olasiligr.

MODO DE EMPLEO

Llenar el deposito del termémetro himedo con agua destilada, introducir la muselina en el depésito y
cubrir el bulbo del termémetro. Si el depésito se vacia, rellenar.

Tomar la lectura del termémetro seco (p.ej: 5°C) y en el humedo (ej: 1°C). La diferencia (ej.: 5-1=4) la
trasladamos a la tabla: y leemos la interseccion: 38% de humedad relativa en el aire. (Aire muy seco con
temperatura bajando, la probabilidad de helada es muy alta)

HOW TO USE

Fill the tank of the wet thermometer with deionized water, put the wick in and cover the thermometer bulb.
If the tank is empty refill with again.

Read the dry thermometer (f.i: 5°C) and the wet one (f.i: 1°C). Bring the differnece (5-1=4) to the chart in
the thermometer and read: 38% relative humidity. (Dry air with low themperatures makes the frost quite
probable)

MODE D’EMPLOI
Remplir le réservoir d’eau distillée, introduire la mousseline et couvrir le bulbe du thermometre.
Prendre la lecture du thermomeétre sec (p.ex. 5°C) et humide (p.ex. 1°C) et rapporter I'écart (5-1=4) a la

table. Lire I'intersection: 38% humidité relative dans I'exemple. (Aire trés sec et température pres de 0°C,
la possibilité de givre est trés important)

MODO DE USO

Encher o depdsito do termometro humido com agua destilada, colocar a musselina no depdsito e cobrir o
bulbo do termémetro. Quando o depdsito esvaziar, completar novamente (Estando seco néo existe
diferenca de leitura entre os dois termémetro)

Proceder & leitura do termémetro seco (Ex.: 5°C) e do humido (Ex.: 1°C). Trasladar a diferenca (ex:5-1=4)

a tabela: e interpretar a interseccao: 38% de humidade relativa do ar. (Ar extremamente seco com baixa
temperatura: a probabilidade de geada é muito alta).

NQ AEITOYPTEL:

lepioTe To SoxEi0 TOU LYPOU BEPUOPETPOU HE AMOTTAYHEVO VEPOD, EICAYETE TN BpUaAN 0TO SOXEIO Kat
KaAOYTE To BeppOETPO. Av To Soxeio adeldoel, Eavayepiote To (Otav To Soxeio gival adelo Sev Ba umapyet
Slapopd petadl Twv evdeifewv Twv §U0 BePUOPETPWVY).

Mapte v évdeign Tou Enpov Beppopétpou (m.x. 5°C) Kat auTr) Tou uypou (m.x.1°C). Tn Sdtagopd (5-1=4) Tn
petagpaloupe otov mivaka kat Stapdalouvpe Ty avtioTolyia: 38% OXETIKNAG uypaciag agpa. (Aépag TOAU
ENpog pe XapnAr Beppokpacia - n mOavoTnta mayeTol €ival apKeTa uPnAn.

KULLANIM SEKLI
Yas termometrenin deposunu aritilmis suyla doldurun, tilbendi depoya sokun ve termometre haznesini
ortlin. Depo bosalirsa tekrar doldurun.

Kuru termometreden okudugunuz degeri (6rn.: 5°C) ve yas termometreden okudugunuz degeri (6rn.: 1°C)
alin. Aralarindaki farki (6rn.: 5-1=4) tabloya aktariyoruz: ve kesisim degerini okuyoruz: havada %38 bagil
nem. (Sicaklik diiserken hava gok kuruysa, donma ihtimali gok yiiksektir)

Humedad relativa / relative humidity / humidité relative /
humidade relativa / oxetikr uypacia / bagil nem
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Dry Difference between dry and wet thermometer in °C
Thermometer
oc 0 05 1° 15 20 25 3 35 4 45 5°
0 100 | 90 | 80 | 72 | 64 | 55 | 48 | 42 @ 30 | 24
1
1 100 | 90 | 80 | 73 | 64 | 55 | 48 | 42 | 3851 | 30 | 24
1
2 100 | 90 | 81 | 73 | 64 | 55 | 48 | 42 | 351 | 30 | 24
i
3 100 | of | 83 | 74 | 65 | 57 | 48 | 43 | 35, | 30 | 24
T
4 100 91 | 8 | 75 |66 | 59 | 50 | 45 | 35 | 30 | 24
5 100 | 92 | 80 | 76 | 68 | 60 | 52 | 48 38: 31 | 24
100 | 92 | 80 | 77 | 70 | 62 | 55 | 50 W41l 34 | 27 ) )
@. T Qg T A G A A - =g A JSin mercurio
7 100 | 92 |8 | 77 | 7 | ea | 57 | s2 | 44 | a7 | s | Mercury free
sans mercure
8 100 | 63 | 83 | 79 | 72 | 65 | 58 | 53 | 46 | 40 | 33 |  ocn cnoceiie
9 100 | 93 | 83 | 79 | 73 | 66 | 60 | 54 | a8 | 42 | 35 | Xwpicudpapyupo
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